OueHouyHble MaTepuajbl K padoyeil nporpamme o maremaruke 10 kiace
(0a3oBbIi, YIi1y0JIeHHbIH YPOBEHb)

Crnenudukanus KOHTPOIBHON pabOTHI:

1. Hasunauenue pabompl — UTOTOBBIC TECTHI IPEIHA3HAYCHBI JUI YCTAHOBIICHHS YPOBHS YCBOCHHS Kypca
MaTeMaTuku oOydaromumucs 10 kimacca Ha 6a30BOM | yriryOJI€HHOM YPOBHSIX.
2. Xapakmepucmuxka cmpyKkmypol U cO0epHCanus paoonvl
Pabora conepxut 20 3a1aHUI ¥ COCTOUT U3 ABYX YacTeH, pa3invaroniuxcs (opMoi U yPOBHEM CIIONKHOCTH
3alaHAN
Yactp | conepxut 15 3amanuii 0a30BOro ypoBHSI C BBIOOPOM OTBETa M3 YETHIPEX BAPUAHTOB, U3 KOTOPBIX
BEPHBIM SIBJISIETCS TOJIBKO OJIMH.
YacTs |l cogepxut 5 3aganuii ¢ pa3BEpHYTHIM OTBETOM.
K 3amanusiM TOBBITIICHHOTO YPOBHS CI0XHOCTH oTHOCsTCs 7-10,17-19. 13 oTkpeiToro 6anka 3amanuit EI'D
10 MaTeMaTuKe B paboTy BKIIIOUEHBI § 3aaHUH.
Obyuaromuecs 10 kiacca Ha 0a30BOM ypOBHE BBINOJIHSIOT TOJIBKO MEPBYIO YacTh paboThl. OOyuarouecs
Ha yriay0JeHHOM YPOBHE BBITIOHSIOT 00€ YacTH pabOTHI.
Pabora npencraBieHa 1ByMsl BapuaHTaMu.
3. Bpems evinonnenus paoomot
Ha Beimosaenme Beeld padotel otBoAuTCS 90 MUHYT.
4. /lononnumenvnovie mamepuast u 060pyooganue
[Tpu mpoBeIeHNY TECTHPOBAHUS AOMYCKACTCS UCTIOIB30BAHNE TOJILKO YEPTEKHBIX MPUHAUICKHOCTEH.
5. Cucmema oyeHuganusa pe3y1bmamos blnOJIHEeHU padomol
ba3oBblii ypoBeHb 00y4EHHUS:
OLIEHKA 32 BBIIIOJHEHHUE PaOOTHI ONpEEeIAeTCs M0 MATHOAIUIBHOM HIKae:

ITpouent OTtMmeTKa
BBINOJTHEHHSA
paboThbl
86-100% OtMmeTka «5»
61-85% Or1merka «4»
36-60% OrMerka «3»
0-35% OtMmeTka «2»

OnenuBanue oOyvaromuxcs ¢ OB3 ocymiectBisiercs Ha ocHoBaHuU [lo0xkeHus 0 mopsake TEKyIero
KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH, MTPOMEXKYTOUYHON W UTOTOBOM aTTecTanuu oOydaromuxcs ¢ OB3.

VYray6neHHbI ypoBeHb 00yUeHUS:

Onenka «3» cTaBUTCS IpU BepHOM BbInofHEeHUU 50% Bcelt paboThI.

Onenka «4» cTaBUTCS IPU BEPHOM BBHITIOTHEHUH BCEX 3a/1aHUi TiepBoi yacTu paboTsl 1 — 2 3amanwuii u3
BTOPOM YacTH.

Onenka «5» CTaBUTCS IPU BEPHOM BBITIOJTHEHUH BCEX 3a/1aHUil pabOTHI.



JemoBepcust uTOroBoi padorsl 3a 10 kinace

Bapuaunt 1l

Yacrs [
2
1. 3payeHne BbIPaXKEHNS Q_‘?)_ paBHO:
12 12 6 6
a)y— 6) —; — e
) 25 ) ®) 25 2

2. O61acThIO ONpENENCHAS PYHKIHH Y = Jx? =25 aBnseTcs MHOXXECTBO YHCE, yIOBIIETBOPA-
IOIMX YCIIOBHIO:

a)x25; 6)-5<x<5; Bx<-S5ux>5 nx20

3. llapuxu pacitoNOXKEHB! TaK, KaK [I0Ka3aHO Ha PUCYHKE.
KomauecTBo mapos B 34-M psifly COCTaBHT:-

a) 34; - 0) 68; B) 99; r) 101. s
4. Ha pucynke m3o6paxens! rpagux dymxuun y = f (x) '
M KacaTelbHas K HEMy B, TOUke C aOCIMCCOH xo. 3HaYeHue
NpOX3BOIHOM QyHKIHH y = f(X) B TOUKE Xo PaBHO: . /
y
2) 0,5; 6) 1.,8; B) -2,5; r) -0,5. _/
1 X
5. Ttpouseozuoit dynxuuu f(x) = sin’x sBeTCs GyHKIMA: i - -
3 Xo 0 I~
a) f* (x) = 2cosx; 6) f” (x) =—2cosx;
B) f” (x) = sin2x; r) f (x) = —sin2x.

6. Illapukosas pyuka cronna 40 pyGrnesi. E€ niena nossicinack Ha 10 %. Haubonpliee KonH4e-
CTBO TaKkuX py4eK, KOTOPBIE MOXHO OyieT KynuTh Ha 900 pybne#, coCTaBUT:
a) 20; 0) 21; B) 19; )22

7. Ha npaMon a, nepeceKatonie IIOCKOCTh &
B Touxe A, BHIOpaHHI 10 Pa3HbIE CTOPOHBI OT A TOYKH
M u T. llpampie MM, u TT) napannensHbl MEXIY €O-
Goft H IEepeceKaroT IUIOCKOCTh ¢ COOTBETCTBCHHO
B Toukax M; u T). Yumrems 3apman Bonpoc: «llIpa-
BMJILHO JTH BbINOJIHEH pHCyHOK? IlofchuTte CBO¥H OT-
BeT». BepHBIM OTBETOM HA IOCTaBICHHBIH BOIpPOC
SIBJIACTCA:

a) PHUCYHOK BBINIOJIHEH IpaBUIILHO, BCE Tpedy-
eMBIE YCIIOBHS BBITOJTHEHBI;

6) PHCYHOK BBHIIONHEH HETPABIILHO: IIOCKOCTH 0L NIEPECEKACTCA € IUIOCKOCTBED, B KOTOPOH Jie-
Xar mapalelisasie npameie MM, A TT, no npsamoit M7, 3HAa4UT, TOUYKH M wn T [0/DKHBI JICKATh
B IIOCKOCTH ¢, @ IO PHCYHKY 9TO HE TaK;

B) PUCYHOK BBHINIOJIHEH HEMpPaBHJIBHO, TAK KaK TOUKH M), A n Ty npuHaiexar KaK MjJoCKOCTH &,
TaK M TJIOCKOCTH, B KOTOPOH JIEXKAT Iapajlie/IbHpIC MPAMBIC MM, u TT,, 3HAYUT, OHK JIOJIKHBI JIe-
aTh Ha OJTHOM NPAMOH;



r) PHCYHOK BLITIOJIHEH HENPaBIBHO: TOUKK M) 1 T\ npHHAuIexKaT IPIMBIM MM, u TT,, ue ne-
¥AIIMM B IUIOCKOCTH (l, 3HAYHT, 3TH TOUKH TOXKE HE JODKHBI JIEKATh B [UIOCKOCTH (., & 10 PHCYHKY
3TO HE TaK.

8. MatepuanbHas Touka M Ha4dMHACT JBHMKEHHE
3 TOUKM A ¥ AB¥DKETCS MO IPAMOH Ha NPOTDKEHAN °
9 cexynna. I'paduk mokassiBaeT, KaKk MEHAIOCH pac-
CTOAHHE OT TOUYKM A IO Touku M co BpeMeHeM.
Ha ocu abcryce oTKIAABIBacTCs BpeMs ! B CEKyHIaX, T R
Ha OCH OpJMHAT — paccTosHue s B MeTpax. CKopocTh 0 1 2 3 4 5 6 7 89
ToukH M obpamanach B HOJNb (HAYANO U KOHey O6u-
JIcenus He yuumuleatime):

a) 1 pas; 6) 2 pasa; B) 3 pa3a; r) 5 pas.

9. UsmepeHus NpAMOYTOMBHOTO NapaUie/ienune1a OTHOCATCS Kak 2 : 3 : 4, nmnomaus ero 60Ko-
BO#i MTOBEPXHOCTH paBHa 160 (B OCHOBaHNK NMapajlIeNENUNeNA JIEKHUT IPAMOYTOJIBHUK € HAMMEHb-
UMY cTopoHaMu). Keanpat AuaroHany napaunesenuiena papeH:

2) 18; 6) 116; B) 232; r) 29.

10. Msy 6pocriy MOJ YIJIOM @ K IUIOCKOH rOPH30HTANBHOMH MOBEPXHOCTH 3EMJIH C Ha4aJIbHOMH
CKOPOCTHIO Vg = 30 M/C (ycKoperue cBOGOIHOTO MaJeHus g = 10 m/c?). Bpems moneta Ms4a (B ce-

2vu,sina

KyHJax) OIpenendercs no dopmyne f = . Haumensinee 3HadeHme yria a (B rpamycax),

IPH KOTOPOM BpeMs TosieTa Oy IeT He MEHBIIE 3 CEKYHI, COCTaBNSCT:

a) 60°; 6) 150°; B) 30°%; r) 120°.
5¢0s29°
11. 3navyenne BEIpaXXeHHs ————— PaBHO!
sin61°
a) —5; 6) 5; B) Sctg29°; r) Sctgb61°.

12. U3BecTHO, uTo f(X) = 2,55inx. BepHBIM SBIISCTCS HEPABEHCTBO:

AP A o)
A o)

13. Ha pucynke uzobpaxeH rpaduk yHKIHH i
y = f (x), onpeneneHHol Ha untepsaie (-5; 5). Ko- .
JIMYECTBO LEBLIX TOUEK, B KOTOPHIX NPOH3BOJHAA
¢ynxupn y = f(x) orpunarenbHa, paBHO:

a) 6; 6)8; B) 5; r) 4. N x
o - _4q 0 \ 3
14. Teno Maccoif 2 KI' ABHXKETCS IIPAMOIUHECHHO L
1o 3akoHy s(f) = 61 + 10 (s — fIyTb B MeTpax, f — / 5 JI

BpeMs. B ceKyHzax). KunerHdeckas SHEpPrus Teia
yepes 2 CeKyHI®! NOCHe Havana ABwxenus Oyner
paBHa:

a)24 x;  6) 22 x; B) 1156 [Ix; r) 576 x.




15. B Tpeyromeuuke KLM /M = 140°, ZK = 10°
Orpe3ok AK — BBICOTa TpeYIoJIBHUKA, AB L o Yron Mexny

upsimeimu KM u AB pasen: )

a) 10°; 6) 150°; B) 90°; r) 140°,

Yacre I

4sin16°-cosl16°
sin32°

16. HaiinuTe 3HaueHue BRIpaXEHUS

17. Pemunte ypaBHeHue 6sin’ x +4sinxcos x+4cos’ x =3 u BeIGepuTe U3 KOPHEH T€, KOTOPHIE
/2
IPHHAIEXAT IPOMEXKY TKY E; 2r |.

18. Ilpsmast y = 7% — 5 mapaiiesnsHa KacaTelbHOM K rpaduky dyHkuun y = x> + 6x — 8. Haitmure
abcI|cCy TOUKH KacaHus.

*19. Anojdema npaBUNIbHON YeTHIPEXYrOJbHON NHpPaMBAb! BABOE 0OJNbIIE CTOPOHBI OCHOBAHMI.
Ha¥inuTe TaHreHe yrna Mexay IIOCKOCTAMU OOKOBO# IpaHy # OCHOBAHHS ITHPAMMJIBL.

20. lnaronanu pomba ABCD pasusl 12 cM 1 16 cM. Hafinure mny BekTopa AB-AD.

Bapmanr 2

Yacre 1
1. 3HaueHHe BBIpaXKeHUS E—\f—) PaBHO:
150 150 30 30
&) s 0} —; — —.
64 )3 ®) &2 3

2. ObnacThio OnpeIeeHus bysxmun y =+36~x" sBisercs MHOXECTBO YHCEl, YIOBIETBOPS-
IOLUX YCIAOBHIO:

A)x<-6ux26; 6)x<6; B)x>0; r)-6<x<6.

3. Illapuky pacronoxkeHst TaK, KaK [IOKA3aHO Ha PHUCYHKe.
Konuyecrso mapos B 12-M psgy cocraBut: q@
a) 34; 6) 68; B) 99, r) 101.
" i
.4. Ha pucynxe n3oGpaxenst rpadux ¢yHKuu y=f(x) y
M KacaTelbHas K HEMY B TOUKE ¢ aOGCLIMCCOH Xo. 3uaveHue
IIPOHM3BOJIHOM (yHKUMH y = f'(X) B TOUKE Xo PABHO: o
! 1 A
a) 0,25; 0) -3,5; B) —0,25; r)2,7.
i ; \ =
5. TlpomsBonHoit ¢yuxumu f (x) = cos’x spuseTcs T
byHKIHA: + i
a) " () = 2cosx: 6) 1 (x) =—2sin2x: ? l e
B) f” (x) = —2cos2x; r) f* (x) = 2sin2x. = g




6. Marasus 3aKynaer LBETOYHbIE TOPIUKH TI0 ONITOBOH neHe 120 py6ueii 3a mTyKy ¥ mponaer
¢ HaneHko# 20 %. HauGosinee K0IM9ECTBO TAKMX TOPIIKOB, KOTOpbIE MOXHO KyIIUTh B 3TOM Ma-
rasune Ha 1000 py6iet, cocTaBuT:

a)9; 6) 8; B) 7; r) 6.

7. \se BepuinHb! Tpeyronsuuka ABC nexart B 1mio-
CKOCTH a, a BepumHa C ve nexwur B a. [Ipsvas d nepe-
cexaeT cropoHsl CB u CA COOTBETCTBEHHO B TOYKax M
u 7, a nockocTh o B Touke K. Yuutens saman BOIIPOC:
«IIpaBunbro i Bbmmonuen pucynok? [losicHuTe cBOI
OTBET». BepHEIM OTBETOM Ha MOCTABIEHHEI BOIIPOC
ABJISETCA: '

a) PHCYHOK BBINIONHEH MPABHIILHO, BCE TPEOYEMBIC YCIOBUA BHTIONHEHBL

6) pHCYHOK BBITIONIHEH HENPaBHILHO: ToukH M u K Ha PHCYHKE JIEXAT B IUIOCKOCTH @, a 3TOTO
HEe MOXET OBITE;

B) PHCYHOK BBITIOJIHEH HEIPABUIILHO: TaK KaK TOUKa K PUHAITEXHT ITOCKOCTH o, TO TOYKH M
u T TOe NOJDKHBI JIEXATH B IIOCKOCTH ¢, @ FIO PHCYHKY 9TO HE TaK;

I) PUCYHOK BBINONHEH HEMpABIIBHO: Touka K siBisieTcss obmel Toukod miockoctelt ABC a,
3HA1HUT, OHA IOJDKHA JIeXKaTh Ha MPAMOK AB, a 1o PUCYHKY 3TO HE TaK.

8. MarepuanbHas TOYKa M HAYMHACT JBHXKCHHE
M3 TOYKH A ¥ JABMXETCA MO MPAMOM HA NPOTSIKEHHU
9 cexynn. ['paduk moxassiBaeT, Kak MEHANOCH pac-
CTOSAHHE OT TO4YKM A 10 TOYKd M cO BpeMeEHEM.

Ha ocu abcnuce oTkiansiBacTcs BpeMs { B CEKyHOaX,

01 2 3 4 5 6 7 8 9
Ha OCY OpIHMHAT — paccToAHUE 5 B MeTpax. CKopocTh
TOUKH M oOpamianack B HONb (Hauano u Kouey OGu-
JICEHUS He yuumbleaiime):
a) 7 pas; 0) 2 paza; B) 3 pasa; r) 4 pasa.

9. amepenns npAMOyToILHOTO TIapaiieNnenunesa oTHocsTes kak | : 3 : 5, noumaas ero 6oko-
BOH moBepxHocTH papHa 160 (B ocHOBaHMM NapaUIENICIUNEA JICXKUAT IIPAMOYTOJIBHHK ¢ HAUMEHb-
IUMH CTOpoHamu). KBajpar auarosany napajienenurena papeH:

a) 18; 6)280; B) 140; r) 9.

10. KBagpaThas pamka ¢o cTopoHo# / = 0,5 M ¢ HAMOTAHHBIM Ha Hee IIPOBOJIOM INOMEIIEHa
B om;opo,uﬂoe MarHMTHOE II0JIE TaK, YTO OHA MOXeT Bpauatbcd. MOMEHT cuiipl AMIiepa, CTpeMa-
meiics MOBEPHYTH paMKy, (B H- M) onpenensercs opmysioit M = NIBsina, rne I =2, 4 - cuna
TOKa B paMke, B = 3-107 T — 3HauyeHHe MHAYKUMM MArHUTHOTO Tous, [ = 0,5 M — pa3Mep pamkH,
N = 1000 — ykciio BUTKOB MPOBOJIa B paMKe, ¢ — OCTPLIA yroil MeXAy NMEPHECHAUKYJIPOM K paMKe
¥ BEKTOPOM WHAYKIWH. PamMka MOXET HayaTh BpAIIATLCHA, €CIH PACKPYyUHBAIONMA MOMEHT M
ne mensine 0,75 H- M. Hanmensiiee 3Hadenue yrna o (B rpagycax), [Ipy KOTOPOM paMKa HaYHET

BpallaThCs, PaBHO:

a) 30°; 0) 60°; B) 120°; r) 150°.



18cos41°
11. 3HaueHue Bripa)KeHUs] —————— paBHO:
sin49°

a) 18ctgd49°;, ©6) 18ctg4l®; B) 18; r)-18.

12. UssecTHo, uTO f (X) = B tgx. BepHbIM 4BISETCA HEPABEHCTRO!

Aol S
sy ()

Yy

13. Ha pucynke uzobpaxeH rpa- N
duk dyukuuu y = f (x), onpeneneHHOH / I
Ha uHTepBaie (—7; 7). Konuuectso ne- 1/ . \ »
JBIX TO4YEK, B KOTOPBIX IIPOM3BOJHAS w /1x s
bynkmmu y = f (¥) HeoTpHIATENbHA, ‘ 1 0 \\ /7
paBHoO: \\//\ ‘ \\

a) 10; 6) 11, B) 6; I} s

14. Teno mMaccolt 4 Xr ABMKETCS IPAMONMHENHO 110 3aKoHY S(f) = 6 + 4 (s — IIyTh B METpax, { —

BpeMA B ceKyHIax). Knretnuieckas sueprus tena depes 1 cekyuIy mocie Havana ABHXKEHHS GyzeT
paBHa:

a)24 Jlx;  6) 578 Ilx;  B) 242 [k, ) 288 Jhk. B

15. B tpeyronshuke KLM ZM = 100°, LK = 30°. Ortpesok

AK — BbICOTA Tpeyronbauka, AB | a. Yron Mexmy npAMEIMH )
- KM u AB paBeH: :

a) 30°; 6) 100°; B) 130°; r) 90°.

Yacers 11

42sin28° - cos 28°
sin56° '

'16. Haiiaute 3HaUeHHE BHIPOKCHUS

17. Pewnre ypasHenHe Ssin’ x—sinxcosx+2cos’x=3 u BbIOEpHTE K3 KOpHEH Te, KOTOpEIe
mpiHaIexat npomMexyTky [0; 27].

18. Ilpsmag y = 7x + 11 napamnensHa KacaTedsHOH K rpaduky QpyHKUMM y = x>+ 8x + 6.
Haiimre abemuccy ToUKM Kacanus. '

19. Anogema npaBHUITBHOMN YETHIPEXYTONBLHOM IUPaMHJIEI B TPH pasa 601bIe CTOPOHB! OCHOBA-
Hns. Haliure Tanrenc yria Haknona 60xoBoro pe6pa K INOCKOCTH OCHOBAHHS IIHPAMUBL.

20. naronam pom6a ABCD pasnst 16 cm 1 30 cm. Halinure JuiHy BeKTOpa CB-CD.



